
ODESSA NATIONAL ACADEMY OF FOOD TECHNOLOGIES 

XIII ANNUAL SCIENTIFIC CONFERENCE

INFORMATION TECHNOLOGY AND  
AUTOMATION – 2020 

Conference proceeding 

Odessa, 
October 22-23, 2020 

ANNUAL SSSSSSSCCCCCCIIIIIIIEEEEEEENNNNTTTTTTTIIIIIIFFFFFFFIC C

IINNNNFFFFFOOOOOORRRRRRMAAAAAAATTTTTTTION T
AAAAAAUUUUUTTOM



2 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ

ІНСТИТУТ КОМП'ЮТЕРНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ 
«ІНДУСТРІЯ 4.0» ІМ. П.Н. ПЛАТОНОВА

XIII МІЖНАРОДНА
НАУКОВО-ПРАКТИЧНА

КОНФЕРЕНЦІЯ

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ І
АВТОМАТИЗАЦІЯ – 2020

INFORMATION TECHNOLOGIES AND
AUTOMATION– 2020

ЗБІРНИК ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ

Одеса,
22-23 жовтня 2020

XIIIIIIIIIIIIIIII МММММММІІЖЖЖЖЖЖЖНННННННАААААААРРООООДДДДДННННА
НАУУУУУУУКККККККОВО-ПРРРРРРРАААААААККККККТИИИИИЧНА

КККККККОООООООНФЕРЕЕЕЕЕЕЕНННННННЦІЯ

ІІІІНННФОРМАЦІЙНІ ТЕ
АААААААВВВВВВВТТТТТТТООООМАТИЗА

INNNNFFFFOOOOORRRRRMMMMMAAAAAATTTTTTTION
AAUTO

З



3 

Організаційний комітет конференції

Голова

Єгоров Б.В., проф. (Одеса)

Заступники голови

Поварова Н.М., доц. (Одеса, Україна)

Хобін В.А., проф. (Одеса, Україна)

Котлик С.В., доц. (Одеса, Україна)

Члени комітету

Panagiotis Tzionas prof. (Thessaloniki, Greece)

Qiang Huang, prof. (Los Angeles C.A., USA) 

Yangmin Li, prof (Macao, China) 

Артеменко С.В., проф., (Одеса, Україна)

Романюк О.Н., проф. (Вінниця, Україна)

Грабко В.В., проф. (Вінниця, Україна)

Єгоров В.Б., к.т.н. (Одеса, Україна)

Жученко А.І., проф. (Київ, Україна)

Купріянов А.Б., доц. (Мінськ, Білорусія)

Ладанюк А.П., проф. (Київ, Україна)

Лисенко В.Ф., проф. (Київ, Україна)

Любчик Л.М., проф. (Харків, Україна)

Монтік П.М., проф. (Одеса, Україна)

Палов І., проф. (Русе, Болгарія)

Плотніков В.М., проф. (Одеса, Україна)

Стовкова В.Д., доц. (Тракия, Болгарія)

Суслов В., доц. (Кошалін, Польща)

Трішин Ф.А., доц. (Одеса, Україна)

)

loniki, Greece)

ngeles CCC..AAAAAA.....,,, UUUUUUUSSSSSSSAAAAAAA))))))) 

f (Maccaaaaaaooo, Chinnnnnaaaaaaa))))) 

проф., (Одддееееесссааааа,,, Украааааааїнннннннаа)

Н., прооооофффффф. ((((Вінннниииииццццяяяя, УУУУУкккккррррраїїнннннннаааа)))))))

В.В., пррррррооффффф. ((ВВВВіііннннннннииииця, Украааїїїїїнннна)

горов ВВВВВВВ..БББББББ., к.т.ннннннн.... (((((ООООООдеееессссааа, УУУУкраїна)

Жученкккккккооооо А.І., проф. (КККККККиїв, Украї

Купріяновв АААААА.ББББББ., доц. ((((((МММММММііііііінськ, Б

Ладанюк А.ППППППП., пппппппррррррроооооооффффффф. (Киї

ЛЛЛЛЛииииииисссссссеееееенннннннккккко В.Ф., проф (

ЛЛЛЛЛЛююююбчииккккккк ЛЛЛЛЛЛЛ.М., про

МММММооонннннтттіііікккк П.М

ППППалов

Плотні

Ст



4 

УДК 004.01/08 
  

Збірник тез доповідей XIII Міжнародної  науково-практичної конференції 
«Інформаційні технології і автоматизація – 2020», (Одеса, 22 - 23 жовтня 2020
р.) / Одеська нац. акад. харч. технологій. – Одеса: ОНАХТ, 2020. – 308 с. 

Збірник матеріалів конференції містить тези доповідей наукових 
досліджень за актуальними проблемами у галузях, віднесених до 
загальноприйнятого терміна «Індустрія 4.0».

Розглянуті питання математичного і комп'ютерного моделювання; 
управління, обробки та захисту інформації; проектування інформаційних 
систем і програмних комплексів; штучного інтелекту; автоматизації 
робототехнічних систем; комп'ютерних телекомунікаційних мереж та 
технологій; автоматизації та управління технологічними процесами; нових 
інформаційних технологій в освіті.

Результати досліджень представляють собою своєрідний зріз сучасного 
стану справ у перерахованих галузях знань, який може допомогти як фахівцям, 
так і студентам вишів скласти загальну картину розвитку інформаційних 
технологій та пов’язаних з ними питань.

В збірнику представлені результати досліджень в зазначених галузях знань
в IT передових університетах з Києва, Харкова, Львова, Одеси, Вінниці, Дніпра, 
Миколаєва (повний список учасників-організацій дивися на стр.11). Наявність у 
поданих матеріалах інформації англійською мовою дозволяє використовувати 
збірник тез як засіб комунікації між вченими різних країн. 

Збірник розраховано на наукових працівників, викладачів, аспірантів, 
студентів вищих навчальних закладів, які намагаються дізнатися про сучасний 
стан науки в IT-галузі та тенденції розвитку галузей автоматизації 
технологічних процесів та робототехніки. Ця інформація може бути 
використана для вирішення широкого кола проблем в зазначених розділах, що 
виникають як в навчальному процесі, так і в дослідницькому і науковому 
планах.

Рекомендовано до публікації Вченою Радою Інституту комп'ютерних 
систем і технологій «Індустрія 4.0» ім. П.Н. Платонова Одеської національної 
академії харчових технологій від 02.10.2020 р., протокол № 2.

Матеріали, занесені до збірника, друкуються за авторськими оригіналами. 
За достовірність інформації відповідає автор публікації. 

© Одеська національна академія харчових технологій, 2020
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РОЗРОБКА ЗАСОБІВ АВТОМАТИЗАЦІЇ МОБІЛЬНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО 
ОРГАНАЙЗЕРА 

БЕВЗ С.В., БУРБЕЛО С.М., СКИРСЬКИЙ І.В.
(svbevz@i.ua, burbelo@vntu.edu.ua, iskirskij@gmail.com)
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Розглянуто розробку мобільного органайзера спеціалізованого призначення, орієнтованого на 
автоматизацію організаційних процесів. Мобільний додаток реалізовано з використанням клієнт-
серверної архітектури. Забезпечено зручне керування модулями додатку та масштабованість.

Сучасний розвиток мобільних технологій обумовлює створення мобільних додатків 
спеціалізованого призначення, орієнтованих на автоматизацію підготовчих та організаційних 
процесів. Як приклад можливостей використання сучасних ІТ-технологій у процесі створення 
автоматизованої системи розроблено мобільний органайзер, призначений для підготовки до 
подорожей.

Додаток реалізує деревоподібну архітектуру, що дозволяє контролювати процес розробки 
кожного окремого модуля, додавати нові компоненти та змінювати логіку обробки даних без зміни 
інтерфейсу (рис.1). Мобільний додаток складається з трьох частин: роботи з даними, бізнес логіки та 
користувацького інтерфейсу. Робота з даними комплексно поєднує роботу з сервером та локальними 
даними. Модуль бізнес логіки є проміжним між інтерфейсом і даними. Він призначений для 
перетворення даних, які завантажуються з сервера, у дані, що придатні для візуалізації користувачеві. 
Модуль користувацького інтерфейсу складається з основного коду, що відповідає за відображення 
даних на екрані, та розмітки. Модуль утиліт призначений для зберігання допоміжних класів.
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ЗАЦІЇ МОБОБОБОБОБІЛЛЛЛЬНЬЬЬ ОГО О ООООООО СПСПППППЕЦЕЦЕЦЕЦЕЦІАЛІЗОВАНОГ
ГАНАЙЗЕРА 

БЕВЗЗ ССССС.ВВВВВВВ., ББББУРУУ БЕБЕББЕБЕБЕБЕБЕБЕЛЛЛОЛОЛОЛЛЛЛО С.М., СК
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Вінницькккккиййииии нннннннааааццціоіоіоіоіональний ййй тетететет хххннхнххнічний у

льного оооооргрггггрггр ананананнанананан йаййайайайаййайзезезезезезезеезерараррррррр ссссспепп ціціціціціалаааа ізізізіззовоооо аного призн
их процееееееееессіссіввввв.в.вв  Мобільнииииййййййй додододододододоодатототототок ррррерррр алізован

безпечено ззззззззрурурурурууруруччнччч е керування яяя момомомомоомомоодулямим  додат

иток мобільнихххх ххххх ттететтттехнологій оооооообббубббббб мовлю
призначення, орієнтовововововованннихихихихихихихихих ннннннннаааааа ааа авававававттоматиз
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пеееереререрррретвввввввоорення ддддданаааа ихихихихих, , які завантажують
МоМММоМоММоМодууууульлллл  користувававававацььцьц кокококк го інтерфейс
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Рисунок 1 – Архітектура мобільного органайзера подорожей
Алгоритм створення поїздки реалізує клієнт-серверну взаємодію процесів обробки дій 

користувача (рис. 2). Після ідентифікації запланованої поїздки користувачу стає доступним список з 
вибором людей, які можуть брати участь у подорожі, та категоріями активності. Після визначення 
суб’єктів подорожі та ідентифікації активностей дані опрацьовуються сервером. Якщо операція 
успішна, користувачу стає доступним типовий список речей для обраної поїздки. 
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Рисунок 2 – Алгоритм створення поїздки
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Таким чином, розроблений мобільний додаток для автоматизації підготовчих та організаційних 
процесів ілюструє приклад реалізації органайзера для подорожей. Додаток орієнтований під Android
платформу. Програмно органайзер реалізовано з використанням засобів Java, Android SDK та Android
Studio. Для розробки серверної частини було використано мову Java, фреймворк Spring та 
середовище IntelliJ IDEA. Це дозволило передбачити зручне керування модулями та 
масштабованість.
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ЗАСОБАМИ ПАСИВНОЇ ЛОКАЦІЇ НА БАЗІ МІНІКОМП’ЮТЕРА ORANGE PI

БОРЦОВ В. В., ЖУРАВСЬКА І. М. (wieblinder@gmail.com) 
Чорноморський національний університет ім. Петра Могили (Україна)

Описано принцип дії та елементна база пристрою для визначення вектору направленості 
джерела звуку на основі методу пасивної акустичної локації. Розроблено пристрій на основі 
мінікомп’ютера Orange PI Zero з трьома датчиками звуку. Проаналізовані шляхи підвищення 
точності визначення направленості джерела звуку. Розглянуто можливість військово-цивільного 
застосування розробленого обладнання. 

Визначення точного або приблизного місцезнаходження будь-якого об’єкта на основі 
створюваних ним звукових коливань може застосовуватись у різних галузях: під час проведення 
пошуково-рятувальних операцій, в охоронних системах задля сповіщення про порушення периметру 
чи проникнення на об’єкт, для досліджень біоакустики тварин та обробки акустичних сигналів у 
підводних середовищах й т. і. [1]. Частина компонентів може застосовуватися у військовій справі 
(для визначення місцезнаходження ворожого снайпера або артилерійських систем [2].

Широке застосування акустичної локації почалося на початку 20-го століття. Її застосування у 
той час було майже виключно військового характеру: акустичні системи протиповітряної оборони 
(ППО), гідролокація для відслідковування субмарин, тощо (рис. 1).

а) б)

Рисунок 1 – Системи акустичної локації: а – системи ППО 1914 р. [3]; б – сучасні станції 
виявлення субмарин [4]
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